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ПУБЛІКАЦІЇ 

 

1. Есхакзай Д.А, Очколяс О.М. Розробка технології напівфабрикатів із м'яса птиці 

для харчування вагітних жінок. Наукові здобутки у вирішенні актуальних 

проблем виробництва та переробки сировини, стандартизації і безпеки 

продовольства: ХІ Міжнародна науково-практична онлайн конференція вчених, 

аспірантів і студентів, м. Київ, 12-13 2021 року: тези доповіді. К., 2022.  
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РЕФЕРАТ 
Магістерська робота на тему «Розробка технології напівфабрикатів із м'яса 

птиці для харчування вагітних жінок» містить 77 сторінок, 38 таблиць, 2 блок-схеми 

та  57 літературних джерел. 

Метою роботи є розробка технології напівфабрикатів з м'яса птиці високого 

ступеня готовності для харчування вагітних жінок (надалі напівфабрикатів) з 

використанням натуральних джерел кальцію, йоду, заліза та синтетичної фолієвої 

кислоти. 

Об’єкт дослідження ― технології напівфабрикатів із м'яса птиці високого 

ступеня готовності для харчування вагітних жінок, збагаченими функціональними 

харчовими продуктами. 

Предмет дослідження ― напівфабрикати із м’яса птиці, кальцій, йод, залізо, 

синтетична фолієва кислота, джерела функціональних харчових продуктів. 

У магістерській роботі представлено технологію виробництва напівфабрикатів 

із м'яса птиці для харчування вагітних жінок. Проведено огляд потреб організму 

жінки у період вагітності та можливості його корекції шляхом внесення 

спеціалізованих продуктів на м'ясній основі. Надається перелік розроблених 

спеціалізованих продуктів на основі м'яса, описано характеристику основної 

сировини (м'яса птиці), джерел функціональних харчових інгредієнтів.  

Розглянуто питання отримання меланжу коагульованого, збагаченого йодом, 

його вплив на органолептичні показники напівфабрикатів. Описано технологію 

напівфабрикатів з м'яса птиці із внесенням функціональних харчових інгредієнтів. 

Наведено результати оцінки харчової цінності напівфабрикатів. 

Ключові слова: напівфабрикати із м’яса птиці, вагітні жінки, спеціальні 

продукти, функціональні харчові інгредієнти.  
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